
Мариника Тепић: Здравко Понош је особа од интегритета, помириће људе
четвртак, 27 јануар 2022 01:45

Потпредседница Странке слободе и правде (ССП) Мариника Тепић изјавила је да је та
странка предложила бившег начелника генералштаба војске Србије Здравка Поноша за
заједничког председничког кандидата дела опозиције, јер је он "искочио као симбол, не
само промена, не само победе над актуелним председником Александром Вучићем, већ
као неко ко је особа од интегритета, ко ће поштовати Устав и закон и ко ће помирити
људе".

  

  

Како је Тепић рекла у интервјуу за телевизију Инсајдер, доказ за то је број напада на
Поноша који се у медијима појавио након што је предложен за потенцијалног
председничког кандидата опозиције.

  

„То јесу кључне квалификације које су усмериле истраживања којима се ССП
интензивно бави сваког месеца. Сви ти индикатори су увек на крају долазили до имена
Здравко Понош као јединог имена које може у овим околностима да победи Александра
Вучића“, казала је Тепић.
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Нагласила је да за ССП није било битно да ли је кандидат из неке странке или
нестраначка личност, већ искључиво шта грађани мисле о тим кандидатима.

  

Тепић је рекла да ће се у четвртак увече састати странке које чине тај део опозиције и
додала да се нада да ће на том састанку доћи до неке одлуке, а да би име кандидата
требало да буде познато до 1. фебруара.

  

Према њеним речима, на парламентарној листи до 50 места су подједнако заступљене и
ССП и ДС и Народна странка без обзира на рејтинге, као и исти број нестраначких
личности које ће представљати Скупштину слободне Србије.

  

Тепић, која је носилац парламентарне листе, истакла је да то неће бити само листа само
политичара и нестраначких личности, већ листа "хероја".

  

"Листа жртава које су огроман терет поднеле под режимом Александра Вучића, огромне
последице по свој лични и приватни живот, своје породице... Ту пре свега мислим на
Марију Лукић из Бруса, која је изнела једну битку коју нико до сада није успео, новинар
Милан Јовановић из Гроцке над ким су покушали убиство док је спавао у својој кући, јако
нам је значајна подршка професора у пензији Владета Јанковић, затим Марковић,
академик Тодоровић, Биљана Стојковић, Раде Панић", рекла је Тепић.

  

(Бета, Инсајдер)
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